
Szarvas és Vidéke2010. szeptember 23. 11

Munkavállalásra alkalmas
OKLEVELET ADÓ

MASSZŐRTANFOLYAM 
Indul:

 Gyomaendrőd, Szarvas – október 7.
Békéscsaba – október 9.

ÁR 45.000Ft
Részletfi zetés, további kedvezmények!

Érd: +36/30/365-7510
Nyilvántartási.sz:14-003206

Meghívó lakossági fórumra
 Szarvas Város Önkormányzata a Tisztelt Lakosság széleskö-

rű tájékoztatása érdekében Lakossági fórumot tart a Szarvas-
Békésszentandrási-Siratói holtágrendszer rehabilitációs ter-
veinek ismertetése és megbeszélése ügyében.

A Lakossági fórum kezdetének időpontja 2010. szeptember 
27-én 16.30 óra, helyszíne Szarvas Város Polgármesteri Hiva-
tala (5540 Szarvas, Szabadság út 25-27.) földszinti nagy kör-
terme. Tisztelettel várunk minden érdeklődőt Lakossági fóru-
munkon. 

Babák Mihály, Szarvas Város Polgármestere

Érdekes és értékes dokumen-
tumokat, korabeli írógépeket, 
telex- és stencilgépet, szemé-
lyes emléktárgyakat, oklevele-
ket és fotókat felvonultató ki-
állítással tisztelgett országos 
szövetségük megalakulásának 

85. évfordulója előtt a Magyar 
Gyorsírók és Gépírók Országos 
Szövetsége Szarvasi Helyi Cso-
portja. Mint ahogy a Tessedik 
Múzeumban szeptember 18-án, 
szombaton rendezett megnyi-
tón Babák Mihály a város pol-

Így írnak ők gármestere is kitért rá, Szarvas-
nak sok elismerést hoztak már 
a városban végzett gyors- és 
gépírók különböző országos és 
nemzetközi versenyeken elért 
rangos helyezéseikkel. Az Így 
írunk mi című kiállítás – mely 
október 31-ig látható a múzeum 
nyitvatartási idejében – alkal-
mul szolgál arra is, hogy a he-
lyi csoport megmutassa magát, 
számot adjon eredményeiről.

Városunk gimnáziumában – 
korabeli bizonyítványok tanú-
sága szerint – már a 18. század-
ban oktattak gyorsírást. Mint a 
kiállítást köszöntő dr. Kalotay 
Kálmán Magyar Gyorsírók 
és Gépírók Országos Szövet-
sége elnökének történeti átte-
kintőjéből megtudtuk, az idő 
előrehaladtával egyre nagyobb 
elismerést szerzett magának a 
szakma, mely az élőbeszéd szó-
szerinti rögzítésére alkalmas. A 
technikai újítások az írógépek 
rohamos fejlődését hozták ma-
gukkal, ennek köszönhetően 

általánossá vált használatuk a 
munka világának minden terü-
letén. Köszönetét és elismerését 
fejezte ki a kiállítás létrehozói-
nak az ebben kiemelkedő sze-
repet vállaló volt tanítványának 
Tóthné Jansik Erzsébetnek, aki 
a szövetség szarvasi csoport-
jának vezetőjeként, a gimnázi-
um tanáraként sok-sok szarvasi 
gépíró tanulót oktatott, és veze-
tett el a siker kapujába számos 
szakmai megmérettetésen. A 
szövetség ajándékát Bersényi 
Ivánné alelnök adta át és kö-
szöntötték vezetőjüket a helyi 
csoport tagjai is. 

Tóthné Jansik Erzsébet kö-
szönetét fejezte ki azoknak, 
akik a kiállítás megrendezé-
sében segítségére voltak és fi -
gyelmébe ajánlotta a megnyi-
tó közönségének a kiállítást, 
melynek – mint kiderült – az is 
apropóul szolgál, hogy ettől a 
tanévtől kezdve a szarvasi gim-
náziumban megszűnt a gyors-
írás oktatás.

A Szarvasi Nyugdíjas Klub 
tagjai a nyár végén balatoni kör-
utazáson vettek részt. Az időjá-
rás nagyon kegyes volt hozzánk, 
végig gyönyörű időnk volt. Szál-
láshelyünk Keszthelyen volt, 
ahová az első nap délben érkez-
tünk meg. Rövid pihenő után 
megtekintettük a Festetics-kas-
télyt és a kiállításokat. Utána 
volt, aki megfürdött a Balaton 
vizében. Másnap Badacsonyba 
mentünk, ahol meg akartuk néz-
ni a Kisfaludy házat, de zárva 
volt. Így máshol kóstoltuk meg 
Badacsony nedűjét. Tihanyban 
megnéztük az apátságot. Örvé-
nyesen ebédeltünk egy Huszár 
nevű vendéglőben, ahol nagyon 
udvarias volt a kiszolgálás. Min-
den elsimerés nekik.

A kellemes nyárutói köruta-
zásért köszönetet mondunk a 
klub elnökének, Klimaj Pálnénak 
az úton nyújtott ismertetésért 

és a gazdag programért. Roszik 
Pálnk az autóbusz vezetőjének a 
balesetmentes vezetésért.

Sajnos a két nap nagyon ha-
mar eltelt, de legyen vigasz szá-

munkra, hogy a jó vezetés, a 
tagság összetartása hozzájárult 
ahhoz: élményekben meggaz-
dagodva térhettünk haza.

K.Gy-né

Balatoni körutazás


